

我国启动铲除网上暴恐音视频专项行动

网上举报最高奖10万元

6月20日，国家互联网信息办公室召开铲除网上暴恐音视频专项行动动员会，宣布启动专项行动，要求打出实效，打出声威，为维护社会稳定和实现长治久安筑牢网络防线。

据了解，专项行动内容包括坚决封堵境外暴恐音视频、在全国全网集中清理网上暴恐音视频、查处一批违法网站和人员、落实企业主体责任、畅通民间举报渠道等。

国信办主任鲁炜在会上就专项行动提出具体要求。

铲除网上暴恐音视频专项行动得到互联网业界的积极响应，30多家重点互联网企业在动员会现场签署了网上反恐承诺书，表示要切实履行社会责任，自觉加强网上内容

管理，并对自动清理网站涉暴恐信息、坚决不为暴恐音视频提供传播渠道等事项作出承诺。

据国信办相关负责人介绍，网上暴力恐怖音视频已成为当前暴恐案件多发的重要诱因。从破获的昆明“3·01”、乌鲁木齐“4·30”、“5·22”等多起暴恐案件看，暴恐分子几乎都曾收听、观看过暴恐音视频，最终制造暴恐案件。今年以来，暴恐音视频违法传播的形势尤为严峻，“东突”等分裂势力在境外网站发布的暴恐音视频数量较往年大幅增

加，并不断通过各种渠道传入境内。这些音视频大肆宣扬“圣战”等暴力恐怖、极端宗教思想，煽动性极强，危害极大。

动员会上，国信办相关负责人还表示，为了畅通民间举报渠道，中国互联网违法和不良信息举报中心将在主要网站开设网上暴恐音视频举报专区，公布举报电话12377，设立奖励处罚机制，最高奖励10万元，鼓励和发动网民积极举报，让暴恐音视频信息无处藏身。

据新华社

审计署发布11户国企审计结果

190名责任人受到严肃处理

审计署20日发布了11户国有企业2012年度财务收支审计结果公告。公告显示，问题主要集中在有的企业执行国家产业结构调整政策不到位；有的企业部分投资项目存在论证不充分、程序不合规的问题；有的企业财务管理不够规范；有的企业内部管理存在薄弱环节，违法违规问题仍然存在。

2013年，审计署统一组织了对11户国有企业财务收支审计，审计资产量占企业总资产总额的50%以上。这11户国有企业包括：中国烟草总公司、中国核工业建设集团公司、中国航天科技集团公司、中国航天科工集团公司、中国船舶工业集团

公司、中国兵器装备集团公司、中国石油天然气集团公司、中国大唐集团公司、中国海运（集团）总公司、华润（集团）有限公司和中国冶金科工集团有限公司。

这次审计的重点内容有5个方面：检查企业贯彻落实党和国家经济政策与决策部署情况，保障国家政策落实；揭示和反映企业发展过程中面临的突出矛盾、潜在风险和重大体制机制问题，维护国有资产安全和保值增值；揭露和查处重大违法违规和案件线索，促进反腐倡廉建设；检查企业重大经济决策和内部控制管理制度建立和执行情况，推动管理水平提升；检查企业财务收支的真

实、合法、效益情况，促进企业规范管理。

截至5月31日，相关企业制定完善规章制度1194项，对190名相关责任人进行了严肃处理，其中厅局级干部32人。同时，按照审计要求，企业已补缴各项税款1.78亿元，挽回和避免损失32.96亿元。对提出的62项审计建议，企业均已采纳。下一步，审计署将对企业整改情况进行检查，并将检查结果向社会公告。

此外，本次审计查出一些企业的个别人员涉嫌经济违法违纪线索，审计署已将有关案件线索移送纪检监察或司法机关立案查处，待查处结案后再予以公告。据新华社

宁波农家乐休闲旅游主题口号和形象标识有奖征集启事

宁波山川秀丽，人文荟萃，是全国历史文化名城、首批中国优秀旅游城市，旅游业在浙江的总体实力名列前茅，已成为浙东旅游中心。近年来，宁波大力发展农家乐休闲旅游产业，以传承弘扬本土特色的农耕文化为主线，充分利用宁波山、海、岛、湖特色旅游资源打造了一批农家乐休闲旅游精品区块、特色村（点）和精品线，勾勒出宁波幸福美丽乡村、欢快康乐农家的生动画卷，突显了上山下乡、游湖赶海的农家乐山海田园风情。目前，全市农家乐餐位数达到10万个、床位数达到2万个，其中纳入市、县管理的农家乐特色村（点）总数达到286家。2013年共接待游客2234万人次，直接营业收入达到22.4亿元，同时带动周边采摘和特色农产品销售约24亿元，农家乐休闲旅游业已成为全市农村经济发展的新亮点。

附：市级农家乐特色村、休闲旅游示范点

余姚市	清水潭农庄	63541158	东海云顶旅游休闲度假区	65107588	宁波港城农业示范园	88475021	慈城半浦龙虾园	83005556
大嵒镇柿林村、大嵒村、大俞村，四明山镇梨洲村、大山村、北溪村，梨洲街道南庙村、梁弄镇五桂村。	龙山兰屿农庄	63719111	力洋金塘农庄	65108777	鄞江龙潭温泉农庄	88034777	慈城妙山怡景农庄	13003786335
四明山镇森林度假村	62340889	胡陈东山桃园	65117778	鹿鸣翠谷农家乐休闲农庄	88271478	绿苑农庄	87589378	
牟山湖水上人家	62492629	越溪梅香杏村	65366998	横竹竹海休闲农庄	82836377	庄桥御景山庄	83012688	
牟山湖垂钓中心	62493181	旌表义门农家乐	67058888	五乡高老庄渔家	88330330	天山湖人家农庄	15967802668	
撞钟山农庄	62387777	长街欢乐佳田农场	65323777	高桥周家浦垂钓园	87506176	慈城环鑫农庄	13906688674	
浙东垂钓休闲中心	62519778	前童紫竹园农庄	65380666	鸿溪森林山庄	88040777	北仑区		
九龙湾（生态）农庄	22227979	越溪亭港海鲜楼	83527999	首南金意塘休闲农庄	82831777	牡丹庄园	86993222	
姚北天华农庄	62191717	宁东渔庄	65126969	高桥明凤渔工房	88015555	新湖香农庄	86143016	
金冠山庄	62565977	胡陈梅花山庄	65112666	天地生态农庄	88378888	牌门碧秀山庄	13806630068	
临山久远农庄	62051199	象山县	83539888	浅水湾农庄乡村欢乐世界	83013333	九峰山网蚕农家乐	86142877	
丈亭友谊山庄	62982777	石浦东门渔村，定塘镇沙地村，晓塘乡西边塘村，新桥镇韩升村、黄公岙村	13780067107	镇海区		大碶华岩寺休闲山庄	86145277	
梁弄圆绿山庄	62371008	高塘岛乡花岙岛村，墙头镇方家岙村。	13777257777	九龙湖镇九龙湖村		白峰名阳农庄	13967826088	
三七市观新农庄	62925777	金沙湾狩猎度假村	65765281	康得助农庄	86533157	春晓洋沙山原野滨海山庄	1336636921	
东超渔业有限公司	62171011	民俗文化村	65902666	明星湾生态农庄	86686777	宁波滕头东方恬园农庄有限公司		
格好山庄	62988728	石浦休闲渔业有限公司	65966659	骆驼碧海云庄	86571972	15558221777		
华馨园休闲农庄	62490100	墙头欢心农庄	65821228	骆驼百卉农庄	13957883653	春晓海梦园休闲农庄	13906616267	
悠悠农场	62932831	新桥陆家庄度假村	13306631889	九龙人家	13906848341	戚家山堡莱德农业开发有限公司		
慈溪市	宁海县	台宁桥下生态农业观光园	65928907	蛟川阿二农庄	55007766	86225678		
横河镇大山村，匡堰镇岗墩村，庵东镇海星村，新浦镇塘尾村。	前童镇前童村，桥头胡街道双林村，力洋镇滨海村，强蛟镇峡山村，胡陈乡中堡溪村、西翁村，茶院乡许家山村，前童镇梁皇村，桑洲镇团结村。	18858097399	协顺海洋旅游发展公司	65957999	丽盛玫瑰园	13901617900		
宁波大桥生态农庄	63078188	下应街道湾底村，横街镇大雷村，龙观乡龙谷村。	65192222	鄞州区	86373810	林苑山庄	15058814188	
海珠山农业生态休闲农庄	63780577	强蛟海景海鲜舫	65199988	慈城镇五星村		东钱湖		
				宁波都市农业园区	83022858	绿野谷休闲度假村	88484338	
				五星绿野农庄	87574500	奇奇田园	56101999	
				三勤白茶源	87594682	青泉香草园	88499666	

日提交“河野谈话”调查报告

称其曾受韩国影响 韩严厉谴责

日本政府20日向国会提交对“河野谈话”出台过程的调查报告。报告称，日韩两国政府曾私下就谈话的文字表述做过修改，认定“河野谈话”出台过程受到韩国政府影响。

据共同社消息，日本政府提交的调查报告指出，日韩双方曾就如何称呼“慰安妇召集者”产生过分歧。考虑到韩方意见，日方将“接到军方意图的业者”修改为“接到军方要求的业者”。另外，由于韩方要求在谈话中明确体现召集“慰安妇”的强制性，日方在谈话中加入了原先没有的“总体来说是在违反本人意愿的情况下进行的”等表述。

报告同时称，在谈话的起草过程中，没有就关键证据——受害“慰安妇”证言的真实性进行调查，并且在对受害“慰安妇”的问询尚未结束前就起草了谈话的草案。

今年2月底，日本安倍晋三政府以韩国方面曾介入“河野谈话”内容酝酿过程为由，宣布成立专门小组，对谈话出台过程进行调查。日媒分析认为，调查报告的提出，可能引发日本国内对“河野谈话”可信度更加强烈的质疑，日韩关系有可能因此埋下新的隐患。

韩国朝野20日一致谴责日本公开所谓“河野谈话”调查报告，批评日本此举是在试图摧毁、破坏“河野谈话”。

“河野谈话”是指1993年，时任日本内阁官房长官河野洋平就“慰安妇”问题调查结果发表的谈话。其内容承认日军直接参与在朝鲜半岛、中国等地设置“慰安所”及强征当地妇女充当“慰安妇”，并对此表示道歉和反省。“河野谈话”为此后历届日本政府所继承，是日本政府在“慰安妇”问题上的正式立场。安倍政府对其出台背景进行调查的举动，被认为是试图弱化“河野谈话”所体现的官方立场，在国际社会招致广泛批评。

综合新华社

